

# Протокол

№

гр. София, 13.05.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.05.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ива Кечева**

**ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева**

**Мария Владимирова**

при участието на секретаря Виктория Вълчанова и при участието на  
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер **1489** по описа за **2022**  
година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11.16 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ [фирма] - редовно призован, не изпраща представител.  
ОТВЕТНИКЪТ ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА  
ПРИХОДИТЕ С. - редовно призован. Представява се от юрк. Й., с пълномощно от  
днес.

СГП - редовно призована, представява се от прокурор Ц..

Юрк. Й.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че няма пречка за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

Юрк. Й.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам  
доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО**

Юрк. Й.: Моля да потвърдите решението на СРС, като правилно и законосъобразно и да отхвърлите касационната жалба. В хода на делото пред СРС с всички доказателствени средства са изяснени фактите и безспорно е установено извършеното нарушение. В хода на административно наказателното производство не са допуснати съществени процесуални нарушения, които да доведат до отмяна на процесното наказателно постановление. С оглед изхода на спора претендирам юрисконсултско възнаграждение, за което представям списък. В случай, че се претендира адвокатски хонорар, моля той да бъде намален до абсолютния минимум, съобразно Наредбата за адвокатските възнаграждения.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.18 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: